

**УЧЕБНИК ПРИНЯЛА НЕ СРАЗУ,  
НО ОН ПРЕВЗОШЁЛ ВСЕ МОИ ОЖИДАНИЯ!**

*Яковлева Г.И., учитель высшей категории  
МБОУ «СШ № 35» г. Смоленска*

Я работаю по образовательной системе «Гармония» с 2003 года. Учебник русского языка М.С. Соловейчик, Н.С. Кузьменко «К тайнам нашего языка» (тогда учебник имел дополнительное название) приняла не сразу. К урокам готовилась тщательно, вникала во все тонкости методики, внимательно анализировала собственные удачи и промахи, собирала копилку методических приёмов и техник. И количество перешло в качество: учебник не просто понравился, он превзошёл все мои ожидания! Вот уж поистине гармония смыслов, идей, подходов! ...

Я убеждена: от готовности учителя, от его способности понять и принять идеи авторов зависит очень много. И если все многообразие компонентов совпадёт, тогда появится поистине настоящая гармония, – единое целое, обеспеченное сочетанием идей авторов и их воплощением на практике педагогом.